Ergdnze in jeder Spalte immer von unten nach oben.

Beginne ganz rechts mit den Einern: 8 + ___ = 6, das geht nicht.

Also werden die oberen Einer um 10 vergréBert, das sind 10 E oder 1Z.
8 +|8| = 16. Du schreibst 8 in die Einerspalte und Ubertragst den

Zehner in die Zehnerspalte.

Jetzt rechnestdu 1 + 4 +___ = 2, das geht nicht.
Also werden die oberen Zehner um 10 vergréBert,
dassind 10 Zoder 1 H. -

1 + 4 +[7] = 12. Du schreibst 7 in die
Zehnerspalte und Gbertragst den

Hunderter in die Hunderterspalte.
Nunrechnestdu1 +2 + ___ = 6, das sind 3.
Also tréigst du 3 in der Hunderterspalte ein.
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C-Dur-Tonleiter
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Schreibe die C-Dur-Tonlerter amf .’ X

lWie heifen die Nofen-?

Trage die Namen der Tone in das Glockenspiel ein.

N ;
i

11

11

|

I

I

I

[ 1

Sl

11

11

11

O
1

11

fis b as

Erganze che Potennamen!



